

ISTITUTO COMPRENSIVO IC 1 CAPOLUOGO- POGGIOMARINO

VIA ROMA, 38 – 80040 – POGGIOMARINO (NA) – Tel./fax 081 8651166 <u>Scuola Secondaria di I Grado ad indirizzo musicale:</u> VIA G. BERTONI, 15 – 80040 POGGIOMARINO (NA), tel./fax 081 8652694

Cod. Fiscale 82019200631 - Codice Meccanografico Scuola NAIC8F9003

e_mail: naic8f9003@istruzione.it - pec: naic8f9003@PEC.istruzione.it - www.ic1capoluogopoggiomarino.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO - 1 CAPOLUOGO-POGGIOMARINO Prot. 0000872 del 16/02/2024 IV (Uscita)

Ai genitori, agli alunni Ai docenti Loro sedi p.c. DSGA e personale ATA Atti/bacheca RE Sito web

Oggetto: Incontro con esperto "Sicurezza in Internet per le scuole"

Nell'ambito delle attività di prevenzione e sicurezza in internet, previste dalla progettualità della scuola, si comunicano le date degli incontri concordati con un esperto dell'(ISC) Italy Chapter "Sicurezza in Internet per le scuole" che si svolgeranno secondo il seguente calendario:

GIORNO	CLASSI	ORARIO
Lunedì 19 febbraio 2024	Prime Scuola Secondaria di Primo Grado	09:30 - 10:45
Lunedì 19 febbraio 2024	Seconde Scuola Secondaria di Primo Grado	11:05 – 12:30
Mercoledì 21 febbraio 2024	Quarte e Quinte Scuola Primaria	09:30 – 10:45
Mercoledì 28 febbraio 2024	Terze Scuola Secondaria di Primo Grado	09:30 - 11:00

I docenti della Scuola Primaria in orario accompagneranno gli alunni nel Salone Icaro mentre quelli della Scuola Secondaria nell'Auditorium.

Si ricorda, inoltre, che gli orari possono subire piccole variazioni.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Antonietta Ottaiano

Firma autografa sostituita a mezzo stampa Ai sensi dell'art.3 comma2del D.L.vo n.39/93